

# Мичуринец

№ 10 (3239). 24 декабря 2009 г.

## С Новым годом и Рождеством!

Уважаемые коллеги!  
Дорогие друзья!

**В**сего лишь несколько дней отделяют нас от смены календаря: завершается 2009 год. Впереди два удивительных праздника – Новый год и Рождество. Пройден очередной рубеж в жизни нашей академии. Главное событие уходящего года – празднование 65-летия со дня образования вуза. Юбилей стал незабываемым праздником наших научных достижений и реализованных творческих идей. Благодаря активной помощи и поддержке администрации области, глав сельских районов, руководителей базовых хозяйств, Попечительского совета, нам удалось воплотить в жизнь многое из того, что было задумано. Весомый вклад в развитие родной академии внесли все структурные подразделения и службы, успешно потрудились на благоустройстве территории наши студенческие отряды.

Впереди у нас достаточно сложный год. Предстоит активная целеустремлённая работа буквально по всем направлениям. Однако я с оптимизмом смотрю в будущее. На факультетах и кафедрах работает немало замечательных преподавателей, талантливых учёных, по-настоящему ярких личностей. Их знания и опыт позволяют успешно готовить высококвалифицированных специалистов для агропромышленного комплекса, воспитывать настоящих граждан нашего Отечества. Уверен, что 2010 год принесёт нам новые успехи в учёбе, науке, художественном творчестве, спорте, во всех наших делах и начинаниях, придаст уверенность в завтрашнем дне и принесёт добрые перемены в жизни.

Дорогие друзья! Желаю вам праздничного настроения и неиссякаемого оптимизма. Счастья, здоровья, удачи, исполнения самых сокровенных желаний. Пусть всегда согревает вас любовь и окрыляет поддержка родных и близких.

С наступающим Новым годом и Рождеством!

Прфессор А.С. ОВЧИННИКОВ, ректор Волгоградской ГСХА.

«Мичуринец» завоевал первое место  
в конкурсе  
газет  
аграрных  
вузов  
России

Стр. 8



Первую  
рождественскую  
выпечку из нашей  
мини-пекарни  
получили детские дома  
Волгограда

Стр. 6



## Встречаем год Белого Тигра

Декабрь! Всё ближе долгожданные новогодние праздники. Народ наряжает ёлочки и готовится проводить Жёлтого Быка на заслуженный отдых. В 2010 году ему на смену придёт Белый Тигр. На Востоке считают этот знак Зодиака необыкновенно удачным, поскольку Тигр олицетворяет собой силу и храбрость. А с такими данными нигде не пропадёшь.

Уверены, наша академия легко впишется в этот знак. Мы уже давно по тигровому календарю живём! Вузовским спортсменам силу прямо девять некуда: из года в год призовые места в соревнованиях завоёзывают. Да и храбрости на экзаменах нашим студентам не занимать. Вызывает вопрос лишь окрас Тигра: по своей природе он полосатый. Не как зебра, конечно, но полосок у него тоже хватает. Вы спросите, как это понимать? Очень просто: предстоящий год обещает быть насыщенным событиями, возможно, в чём-то он даже окажется противоречивым. Но расстраиваться не следует: жизнь есть жизнь! Воля, логика и целеустремлённость – вот главные принципы, на которые следует опираться в год Тигра.

Есть предложение: давайте пригласим его в наш виварий. После реконструкции территория лечебно-клинического комплекса значительно расширилась, так что места всем хватит. Выделим местечко поудобней, где-нибудь между верблюдом и павлином, и пусть себе там живёт! Будет Тигр прохаживаться в своём вольере, с любопытством поглядывать на окружающую действительность и заряжать нас своим оптимизмом. И всё у нас будет хорошо.